Результаты опроса участников конференции
Каждый третий участник конференции «Калуга-город устойчивого развития: точки роста» заполнил анкету и ответил на ряд вопросов организаторов.
Подавляющее большинство (почти 95%) участников, заполнивших анкеты, считают тему конференции актуальной.  Проведение конференций по устойчивому развитию городов планируется сделать ежегодным. На вопрос, где лучше в дальнейшем проводить  подобные  конференции, примерно две трети участников ответили, что их лучше каждый год проводить в разных городах. Агентство уже получило предложение провести следующую конференцию в городе Обнинске. Еще треть участников предлагают сделать Калугу постоянным местом  проведения конференций по устойчивому развитию городов. 
Большинство участников высоко оценили организацию проведения конференции, а также уровень представленных докладов.
Наибольший интерес у участников вызвали две секции: посвященные вопросам качества городской среды и экологии города (60 %) и оценке устойчивости развития городов и вопросам создания в России «умных» городов (более 30 %).
Участникам также задавался вопрос, какие аспекты устойчивого развития, по их мнению, должны в приоритетном порядке рассматриваться на подобных конференциях.  Более половины участников отметили необходимость рассмотрения вопросов энергоэффективности,  энергосбережения развития городской инфраструктуры. Это можно отчасти объяснить тем, что большинство участников конференции проживают в Калуге и именно по этим параметрам город входит в число отстающих (118 место из 173) согласно результатам Рейтинга устойчивого развития городов России за 2013 год. Также более 40%  считают нужным уделять внимание на подобных конференциях вопросам экологии и  диверсификации экономики.  Около 30% отмечают важность рассмторения вопросов развития малого и среднего предпринимательства.
Участники конференции отмечают  необходимость участия всех заинтересованных сторон в обсуждении вопросов устойчивого развития городов.  Три четверти участников хотят видеть на подобных конференциях представителей администраций городов, более половины – представителей экспертных и исследовательских организаций и ВУЗов,  45% - представителей бизнес-сообщества.
Три четверти респондентов выразили желание принять участие в конференции по устойчивому развитию городов и в следующем году, часть из них хотели бы  выступить на такой конференции в качестве докладчиков.

